
Виховна година:" Студентське самоврядування: захист прав та інтересів 

студентів у Вузі" вересень 2023 р. 

 

Виховна година: " Похід в музей вишитих ікон отця Блажейовського"  

Травень 2023 р. 

 

 

Участь групи 2Мсф3 у виховному заході до дня Матері. 



 

Зустріч здобувачів освіти Відділення №1 та Відділення №2 з керівником 

рекрутингового центру ІІІ штурмової бригади, молодшим сержантом Павлом 

Дьокіним 

 

Виховна година 2023 онлайн. 



 

Екскурсія в Унів і Страдч. 

Травень 2023 р. 

 



 

Участь членів групи ІІмсф3 у акції Лікарського товариства 

"Допомога ЗСУ" 

Вересень 2023 р. 

 



 

Участь групи 2МСф3 у виховному заході жовтень 2023 р. 

 

Зустріч із студентським капеланом братом Остапом. Виховна бесіда: 

"Духовний світ і медична етика" 

 



Участь у виховному заході: "Булінг  як соціальне явище" 

2023р. Проводила Халавка О.А. 

 

Грудень 2023 р. ІІ Мсф3 учасники вітального Вертепу. 

 

 

 

Онлайн виховна година: "Історія Різдвяних свят" 

Грудень 2023р. 



 

Екскурсія в Славсько : "Зустріч зими в Карпатах" листопад 2023 р. 

 



 

 

6 лютого 2024 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer 

Internet Day). Куратор групи І МСф-4 Борщ Ірина провела освітній захід для 

студентів групи на тему платіжної безпеки 

 

 

День української хустки 



 

 

І МСф 5 (куратор Сташків О Д.)  

Проведено екскурсію в Державний історико- культурний музей-заповідник 

«Личаківський цвинтар» 

 



 

 

Групи 1 МСф 1,МСф 4,МСф 6 провели пізнавальну екскурсію в Кінопалац на 

фільм  Іван Франко. 

 

 

 

І МСф 2 відвідали Музей хворіб 



 

 

 

 

 

Шевченківський вечір 

 



 

 

Зустріч з представниками ювенальної поліції до студентів Академії завітала 

іспектор сектору ювенальної превенції ЛРУП №1 ГУНП у Львівській області 

з бесідою “Відповідальність, права, обов’язки студентів ЗВО”.  

 



 

 

І МС ф 2 Відвідали Центр Superhumans Center 

 

Екскурсія В лабораторію «Ескулаб» 



 

22.05.24 І МСф 6 – екскурсія Ботанічним садом ЛНУ ім.І.Франка 

 
 

25 квітня 2024 І МСф 4 відвідали Національний музей-меморіал жертв 

окупаційних режимів «Тюрма на Лонцького» розташований в приміщенні 

тюрми, де розміщувалися каральні органи трьох окупаційних влад: 

польської, радянської та німецької. Це перший в Україні музей-в’язниця. 

 



23 квітня – виховний захід «Геній української пісні Володимир Івасюк» 

(групи І МСф 5, ІІ МСф 2, ІІ МСф4) 

 
27 квітня-1 травня – тур північною Італією та мали нагоду познайомитися з 

діяльністю Університету Vita-Salute San Raffaele, який є філією лікарні San 

Raffaele у Мілані 

 

 



 
Благодійна ярмарка для ЗСУ, де зібрали близько 17 000 грн 

 



 

13.05.2024 року, у форматі проведення тижня медсестринства2024, здобувачі 

відділення №1 освіти мали змогу подивитися документальний фільм " 

Маріуполь: вибратися із пекла". Після перегляду фільму, здобувачі 

обговорили сумні події сьогодення, ділилися своїми враженням та емоціями. 

 



Конкурс «Кращий в професії» 

 

 


